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ESTADO DA PARAIBA
MUNICÍPIO DE ALHAP`U)RA

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE ALHANDRA-IPEMAD
CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA - CMP

ATA DA DÉCIMA SESSÃ0 0RDINÁRIA D0 CONSELHO MUNICIPAL DE
pREviDÊNcn - cMp

Aos 30 do mês de novembro de 2021, às O9h20min, compareceram, a sede do lnstituto de Previdência
Social  do  Município  de  Alhandra  -  IPEMAD,  na  rua  Manoel  Guedes,  n°  92,  nesta  cidade,  após
convocação,  OS  hffiMBROS  DO  CONSELH0  MUNICIPAL  DE  PREVIDÊNCIA,  qual  seja,  os
Conselheiro Titulares: Darcilene Silva Santos de Lira, Maria José do Nascimento e Dalila Rodrigues
de  Pontes,  Charles  André  Pereira  Chaves  e  o  Conselheiro  Suplente:  José  Andersson  Fernandes
Monroe  Pontes,  bem  como  a  Superintendente  do  IPEMAD  a  Sra.  Severina  Anacleto  de  Lima.  A
Senhora    Superintendente   informou   que   de    acordo    com   a   Lei   Complementar   n°   008/2021

(reestruturação do IPEMAD), o Presidente do Conselho de Previdência, terá mandato de 01 (um) ano,
e deverá ser escolhido por seus membros presente.   Logo em seguida,  o Conselheiro Charles André
Pereira  Chaves  candidatou-se  a  fi]nção  de  Presidente  do  Conselho.  E,  além  disso,  a  Conselheira
Darcilene  Silva  Santos  de  Lira,  sugeriu  o  nome  da  Conselheira  titular  Vanuza  Silveira  de  Souza
Momm  para  fi]nção  de  Presidente  do  CMP,  porém  a  mesma  não  estava  presente  na  sessão,  para
demonstrar  de  foma  expressa  a  candidatura.     Adiante,   a   Superintendente,   comunicou   que  o
conselheiro   presente   na   sessão   devem   demonstrar   o   seu   interesse   em   candidatar-se,   pois   os
conselheiros não tem atribuições prevista em lei de indicar outros para fimção, em nome próprio, pois
a escolha deve dar-se entre os presente na sessão. Logo após, a senhora Superintendente, perguntou se
mais  alguém tinha interesse em  candidatar-se para ftinção  de Presidente do  CMP,  como  não  houve
mais  a  manifestação  expressa  na  fiinção,  indagou  se  alguém  tinha  alguma  objeção  no  nome  do
Conselheiro Charles André para função pretendida.  Como não houve objeção, foi aberta a votação, e
foi aprovado por todos conselheiros presentes, o nome do Conselheiro Charles André Pereira Chaves.
Ato   contínuo,   o   Senhor   Presidente,   Charles   André   Pereira   Chaves,   agradeceu   aos   colegas
conselheiros por cada voto recebido.  Em  seguida,  no uso de suas atribuições,  indicou a Conselheira
Dalila  Rodrigues  de  Pontes  para  exercer  a  ftinção  de  secretaria  dentro  do  Conselho.  Logo  após,
apresentou a ordem do dia,  contendo a pauta os seguintes itens:  a) Leitura, discussão, e aprovação
da Ata da Sessão anterior; b) Prestação de contas referente ao balancete de Outubro/202l; e c)
Demais deliberações. Em seguida, passou a palavra a secretária,  a Sra. Dalila Rodrigues de Pontes,

que  leu  a  ata  da  sessão  anterior.  Logo  após,  o  Senhor  Presidente  colocou  a  ata  para  discussão  e
aprovação,   a  qual   foi   aprovada  por  todos  os   Conselheiros  presente.   Logo   depois,   o   Senhor
Presidente, deu a palavra a Superintendente do IPEMAD, a  qual  pediu  que todos  acompanhassem a



prestação  de  conta  do  referido  balancete  de  Outubro:  Receita  Total  Arrecadada  R$  971.754,08
(Novecentos e setenta e um mil, setecentos e cinquenta e quatro reais e oito centavos), Despesas geral
empenhada  R$  576.155,14  (Quinhentos  e  setenta  e  seis  mil,  centos  e  cinquenta  e  cinco  reais  e

quatorze centavos), Despesas geral pagas R$ 578.675,14 (Quinhentos e setenta e oito mil, seiscentos e
setenta e  cinco  reais  e  quatorze  centavos),  Despesas  administrativas pagas  R$ 33.935,16  (Trinta   e
três    mil  novecentos    e      trinta    cinco    reais  e  dezesseis  centavos`),  Despesas  com  a  folha  dos
Aposentados e Pensionistas R$ 544.739,98 (Quinhentos e quarenta  e  quatro  mil setecentos e trinta e
nove reais e noventa e oito centavos). Em seguida, informou o saldo: em Caixa R$ 0,00 (zero reais),
em Bancos  R$  7.922.649,40  (Sete  milhões,  novecentos  e vinte  e  dois  mil,  seiscentos  e  quarenta e
nove reais e quarenta centavos), já a Rentabilidade dos Fundos de lnvestimentos aplicados no Banco
do Brasil e Caixa Econômica Federal,  deu saldo negativo total de R$ 70.025,68 (Setenta mil e vinte
cinco reais e sessenta e oito centavos). Ato contínuo, a Superintendente continuou a informar que no
mês   de   outubro   tivemos   02   (dois)   novos   aposentados.   E,   estamos   fazendo   o   Compensação
Previdenciárias-  COMPREV,  que  são  valores  que  o  lnstituto  tem  a  receber  do  INSS,  que  foram
contribuições dos servidores que trabalharam a época de Carteira Assinada,  e averbaram esse tempo
de contribuição em nosso favor, para suas aposentadorias. Além disso, o lnstituto terá que realizar um
Censo Previdenciário  com  aposentados  e pensionistas,  por causa do  E-Social  e  do  cálculo  atuarial,

para  que  possamos  ter  todas  as  informações  necessárias  nas  suas  pastas.  Inexistindo  matéria  a
deliberar,  o Presidente encerrou a sessão agradecendo a presença dos Conselheiros e informando-os

que novas convocações serão feitas. E, para constar, lavrou~se a presente ata,  a qual subscrevo Dalila
Rodnguesdepontes,evaiassinadapormimedemaispresentes|aÂJ%c#b#%ti&#

Alhandra-PB, 30 de novembro de 2021
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Superintendente do IPEMAD
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